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 توان ساخت؟الف)چند عدد سه رقمي فرد بدون تكرار ارقام مي
 توان ساخت؟باشد، مي 2رقمي فرد بدون تكرار ارقام كه رقم دهگان آن  4چند عدد ب)
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                                                                 باسمه تعالي                                                                                         

 اولنوبت  پاياني: سوالات امتحاني 
3:  درس    ریاضی و امار  

 اداره كل آموزش وپرورش استان آذربايجان غربي 
 مديريت آموزش وپرورش شهرستان سلماس 

     تاريخ امتحان :
مدت امتحان :  

ساعت شروع :   دبيرستان شهيد چمران  نام و نام خانوادگي : 

 تعداد صفحه : سال تحصيلي  شعبه:           دوازدهم      : پايه
 

 (( سال ��ش �و�ید با �شار�
 ��دم 	�ا�ی باد)) 

 فرزندي: در يك خانواده 
 الف ) فضاي نمونه اي چند عضو دارد؟

 اينكه تعداد فرزندان دختر بيشتر از پسر باشد؟           ب ) پيشامد 
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  .درستي يا نادرستي جمله هاي زير را مشخص كنيد
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  .است !2برابر 

  .در پرتاب يك تاس برابر صفر است 7احتمال رو شدن عدد ) ب

  .گزينه صحيح را انتخاب كنيد
  چند عضو دارد؟ ،فرزند 3اي با  فضاي نمونه براي تركيب جنسيت فرزندان خانواده) الف

 1(6                             2(8                                  3(9                                 4(12  
0/ ،اراني باشداحتمال اينكه فردا ب) ب   چقدر است؟ ،نباشدفردا باراني احتمال اينكه . است 01
1(09/0                           2( 1/0                               3(9/0                            4(99/0  

  است؟ آماري در چرخه حل مسائل گام ، كدامنتايج بدست آمده تفسير )پ
  و نتيجه گيريبحث  )4   ها         تحليل داده )3               ها گردآوري داده )2                 بيان مسئله ) 1
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موفق باشید  :  موسالو
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 سفيد دو مهره هر احتمال اين را كه. كنيم مهره انتخاب مي 2به تصادف  ،مهره سياه 3مهره سفيد و  4از بين 
 .، محاسبه كنيدباشد
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